4. domácí úkol - KMT/MCH 1
Datum zadání: 18. 3. 2016
Příklad 1: Vektor zrychlení pohybující se částice je dán vztahem a(t) = 
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Určete a) časovou závislost vektoru rychlosti v(t) a jeho velikosti v(t), b) dráhu částice 
[image: image2.wmf]8

2

-

s

 uraženou mezi 2. a 8. sekundou a průměrnou rychlost 
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v tomto úseku c) časovou závislost polohového vektoru r(t) d) časovou závislost velikosti tečného zrychlení at(t) a normálového zrychlení an(t), e) časovou závislost poloměru křivosti R(t). Dále určete, po jaké křivce se hmotný bod pohybuje.                                                                                       [1,5 bodu]

Příklad 2: Polohový vektor pohybující se částice je dán vztahem r(t) = (t3/3, – t2, 2t + 5), Určete a) časovou závislost vektoru rychlosti v(t) a jeho velikosti v(t), b) dráhu částice 
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 během prvních 5 sekund pohybu a průměrnou rychlost 
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v těchto prvních pěti sekundách c) časovou závislost vektoru zrychlení a(t) a jeho velikosti a(t), d) časovou závislost velikosti tečného zrychlení at(t) a normálového zrychlení an(t), e) časovou závislost poloměru křivosti R(t).  [1,5 bodu]
Příklad 3: Kámen byl vystřelen prakem rychlostí v0 = 30 ms-1 vodorovným směrem. Určete jeho tečné a normálové zrychlení na konci čtvrté sekundy od začátku pohybu. Odpor prostředí zanedbáváme.  [1 bod]
Příklad 4: Kulička padá volným pádem z výšky h na nakloněnou rovinu, která svírá s horizontem úhel 
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 a pružně se od ní odrazí (viz obr.) V jaké vzdálenosti l od místa prvního dopadu se kulička odrazí podruhé? Odpor prostředí zanedbáváme.[1 bod + 1 bod bonus k testu]
Vypracované domácí úkoly (buď v ruce nebo na počítači) odevzdávejte podepsané na cvičení 1. 4. 2016. Na tomto cvičení budou rovněž příklady vypočítány na tabuli. V případě dotazů či nejasností pište na jkohout4@kmt.zcu.cz.    
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